

В честь Великого Октября

ДАЛ СЛОВО — ВЫПОЛНИ

Так говорят члены промартеля „Вторая пятилетка“

Обсуждая обращение автозаводцев, коллектив промартеля «2 пятилетка» привил на себя новые повышенные обязательства. В договоре было записано: ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря выполнить годовой производственный план с превышением на 10 процентов.

Предоктябрьское социалистическое соревнование должно дать такие темпы, которые обеспечат бы выполнение этого обязательства. Учитывая неполную обеспеченность рабочей силой, практически это означало, что «каждый член артели, занятый в производстве, должен ежедневно выполнять не только свою норму, но и ещё половину сверх её».

Насколько коллектив сумел справиться с выполнением обязательств, лучше всего говорят цифры. Сентябрьское задание артельщики перекрыли на 26,6 процента. Хороших результатов добились мастера Шаров, Выборнов, Зуев, Ежов, Николаев, Курбатов, Косаренков, Ключков. 8 мастеров наработали в том месяце столько продукции, сколько, исходя из нормы, могли бы дать 18—20 человек. Мастер Выборнов работал за троих — выполнял дневное задание до 300 процентов. По 250 процентов к норме давали бондари Косаренков, Шаров. Две нормы ежедневно — такова выработка колесника Ключкова.

Помимо чисто производственной работы, артельщики сумели в сентябре полностью убрать урожай с подсобного хозяйства, заготовить стройматериалы, подлатать 18 тележек городского транспорта. Что определило успех? Прежде

де всего — горячее стремление не словами, а делом помочь фронту в его борьбе с гитлеровскими мерзавцами. Ликвидировать простои, уплотнить рабочий день, каждую минуту — делу, за это боролись коллектив. К этому звали артельщиков коммунисты, комсомольцы. Этому была подчинена деятельность правления артели.

Замечено было, что многие рабочие, проживающие по ту сторону реки, теряют немало времени на ходьбу к месту работы. Длинные переходы утомляли людей, снижалась производительность. Сейчас установлена переправа. С первого взгляда это мелочь, но она положительно повлияла на выполнение плана.

Во многом росту производительности труда способствовала введенная в артели система ежедневных заданий. Ежедневное задание повысило ответственность мастеров, особенно молодых. Ведь никому не хочется к концу рабочего дня быть в числе отстающих.

Установлены также поощрительные меры. Передовикам отпускаются из подсобного хозяйства молочные и другие продукты.

Характерной чертой предоктябрьского соревнования в артели является то, что в нём участвуют не только производственные рабочие, но и работники подсобных цехов. В част-

ности работники столовой обязались готовить вкусные и питательные обеды, обеспечить быстрое обслуживание и чистоту. Своё слово они держат. Столовая сейчас переведена в новое помещение, качество обедов неплохое.

Руководить — значит предвидеть. Возможности к расширению деятельности артели больше. О них помнит правление и его председатель Михайлов. Сейчас набран новый контингент учеников. Ребята под руководством опытных мастеров обучаются бондарному, столярному делу. Вместе с трудовыми навыками мастера прививают молодой поросли рабочего класса любовь к труду, честное отношение к делу и чувство ответственности за судьбы артели. Это также один из пунктов предоктябрьских обязательств, которые приняли на себя люди.

А. КОЛОБКОВА.
В. СЕРЕЖИН.



Передовиков предоктябрьского соревнования

ДЕМИНА А. К. — член колхоза «Наш труд», Головино-Горского сельсовета. Косит гречи по 0,70 гектара при норме 0,50 гектара.

РАССКАЗОВА А. Ф. — член колхоза «Знамя труда» Юрьевского сельсовета. Косит яровые по 0,65 гектара при норме 0,40 гектара.

БУНТИКОВА О. М. — член колхоза «Красные Грузины» Юрьевского сельсовета. Косит яровые по 0,66 гектара при норме 0,40 гектара.

БЕУСТОВА Е. Д. — член колхоза «Красные Грузины» Юрьевского сельсовета. Косит яровые по 0,65 гектара при норме 0,40 гектара.

ГУВАЛИНА А. Е. — член колхоза «Красный льновод» Юрьевского сельсовета. Пашет зябь по 0,70 гектара при норме 0,50 гектара.

ЗАРЯШКИНА Е. Н. — член колхоза «Красный льновод» Юрьевского сельсовета. Пашет зябь по 0,75 гектара при норме 0,50 гектара.

ДОЛГАШЕВА Н. И. — член колхоза имени Энгельса, Богородовского сельсовета. Пашет на быках зябь по 0,40 гектара.

Молодежный вклад

С каждым днём множат производственные успехи молодежь паровозного депо. Комсомольско-молодежная бригада Сергея Вулкина стахановским трудом завоевала первенство по нашей дороге, а НКПС на-днях присвоил бригаде звание лучшей по сети дорог Советского Союза.

Хорошо работают также комсомольско-молодежные бригады,

где вожаками Николай Уткин и Нико ай Иванов. Уткин и Иванов самоотверженным трудом завоевали награду. Им вручены значки «Ударник Сталинского призыва».

3 октября молодежь паровозного депо, после трудового дня собралась вместе. Обсуждалось обращение, принятое на совещании бригадиров комсомольско-молодежных бригад нашей дороги. Приняв вызов передовиков, молодежь депо решила — иметь свой комсомольский паровоз. Его поведут лучшие машинисты комсомольцы.

Ю. ПЕТРОВ
Секретарь Комитета ВЛКСМ,



Войска союзников находятся в 75 километрах от Эссена, крупного центра Рурского промышленного района. Реальная угроза нависла над Руром.

Одновременно союзные войска продвинулись на территорию Германии и со стороны люксембургско-бельгийской границы. Наиболее глубокое проникновение союзников наблюдается в районе города Аахен. Войска союзников проникли на позиции линии Зигфрида. От Аахена до Кельна 65 километров. Это крупный железнодорожный узел Западной Германии. Сейчас обрисовываются два

направления концентрических ударов союзников по рурскому промышленному району: с северо-запада, со стороны Голландии, — от Неймегена и с юго-запада — со стороны Аахена. Части 3-й американской армии ведут упорные бои в долине реки Мозель. Заняты важные узлы немецкой обороны — города Эппинг и Нанси.

Войска 7-й союзной армии успешно очистили от немцев район между побережьем Средиземного моря и рекой Роной и Альпами. Они соединились с войсками 3-й американской армии. Закрыт путь немецким войскам, отходившим из юго-

западной Франции.

Упорные бои идут также на стыке франко-швейцарской границы, у Бельфора. Это удобный путь в глубь Германии и в обход линии Зигфрида с юга.

Таким образом в сентябре войска союзников вышли на границу Германии и на ряде участков вклинились в позиции линии Зигфрида. Устаревшая линия Зигфрида не сможет служить серьезным препятствием для войск союзников. Гитлеровское командование не располагает достаточными силами, чтобы заполнить укрепленные линии Зигфрида войсками.

Гитлеровская армия, потеряв крупнейшие силы и вооружения на советско-германском фронте, не располагает свободными резервами, чтобы задержать наступление союзников. Сокрушительные удары, которым подвергаются германские войска со стороны Красной Армии на востоке, а также успехи войск союзников на западе ускоряют окружение и окончательный разгром гитлеровской Германии.

Полковник А. КОНОЧЕНКО.
(«Комсомольская Правда»).

Отвст. редактор Е. М. ЛЕБЕДЕВ.

Вновь открытая мастерская райпромкомбината

принимает заказы на дамские головные уборы и на реставрацию уборов. Мастерская помещается в здании им. Дзержинского 136.

ПРИСТАЛИ два быка черной и белой масти.

Обращаться: Тверская 5, с 8 часов утра до 5 часов вечера, кроме выходных дней.

Новоторжский политехникум об'являет прием студентов

Техникум готовит: ТЕХНИКОВ-ТЕХНОЛОГОВ по производству зерна, ТЕХНИКОВ-МЕХАНИКОВ по оборудованию элеваторов, ТЕХНИКОВ-ТОВАРОВЕДОВ ПЛАНОВИКОВ.

Принимаются лица с образованием не ниже семи классов, в возрасте от 14 до 30 лет.

Приём заявлений по 16 октября. Испытания с 16 до 20 октября.

Адрес: Пугачевская дом 1

Пропал жеребёнок рыжей масти, горбоносый, стрижённый. Сообщить: колхоз «Бросовские Грузины», Юрьевского сельсовета.

ПРОПАЛА лошадь — кобыла рыжей масти, на лбу звезда, грива стриженная. Обращаться: колхоз «7 Октября», Головино-Горского сельсовета.

г. вынужден в этот разрешается